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1 (6 puntl) Per ,6 = 2 e per ,8 = 3 rlsolvete il problema d1 Cauchy
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“ 2*(6punt1) Calcolate il volume del solido di rotazione ottenuto ruotando attorno all’asse Y I'insieme
D={(z,y) eR*|0<y <z +sinz,z € [0,2n)}.
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"3 (6 puntl) Determmate 11 polmomlo d1 Taylor d1 centro zo = O e d1 terzo grado della funzione
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta-errata-racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.
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. La retta passante per l'origine e tangente al grafico di g(z) =

. Indicate quale dei seguenti integrali generalizzati & convergente? @ /
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. Sia g una funzione continua, definita in R e tale che g(z ) = —g(—a:). Quale delle seguenti

affermazioni ¢ sempre vera? @ g(z?) = g(—2? @ f L 9(x)de = folg(x)da:; g non
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. Indicate per quale delle Seguent1 funzioni il punto = 1 & un punto di minimo relativo ?
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. Sia 20 G una serie a termini positivi. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera?
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. La soluzione del problema di Cauchy
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, per £ # 0 e f(0) = 0. Quale & I'insieme degli « € R per i quali il punto
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